



6 guerrilleros mueren en San Ildefonso: COPREFA

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, dio a conocer hoy la muerte de 6 guerrilleros del FMLN y de 2 guardias nacionales heridos, durante un ataque esta madrugada a posiciones militares en San Ildefonso, San Vicente. Según los informes, los guerrilleros intentaron penetrar a esa localidad y fueron repelidos por las tropas que dan seguridad a la población. Posteriormente al ataque, helicópteros de la Fuerza Aérea rastrearon la zona para ubicar los reductos extremistas, dejando el saldo apuntado. Por otra parte, COPREFA informa que en el ataque a San Pedro Nonualco ayer, resultó una defensa civil y un soldado del CITFA muertos. El FMLN, se dice, tuvo 2 muertos y varios heridos. Esta madrugada los guerrilleros incursionaron en Villa Victoria, Cabañas y en el cantón Santa Anita de Mercedes Umaña, Usulután, sin reportarse bajas en ambas partes.

Sabotajes afectan servicio de luz en San Marcos

Por espacio de 3 horas y media permaneció anoche sin el fluido eléctrico San Marcos, al producirse sabotajes de la guerrilla contra 2 postes situados en la periferia de esa localidad. De acuerdo a los reportes policiales, los atentados extremistas se produjeron a las 7, en un poste situado en la colonia Los Andes y en otro en la Autopista a Comalapa. Los voceros indican que no hubo heridos. Por otra parte dirigentes de la Asociación Salvadoreña de Trabajadores del Instituto Regulador de Abastecimientos (ASTIRA), denunciaron hoy la captura de su Secretario de Relaciones, José Antonio Chávez, capturado el pasado 26 de julio, en Santa Ana. Según dicen los informantes, la detención de Chávez, la realizaron efectivos de la 2ª Brigada de Infantería.



EQUIPOS Y ACCESORIOS, S.A.

REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA REFRIGERACION COMPRESORES MATSUSHITA, FILTROS, GAS FREON, TUBERIA DE COBRE, ETC.

Edificio Comercial Sa. Avenida Local 7, 5a. Av. Norte y 3a. Calle Pte. Tels.: 71-3064 y 21-3002

ANO XXIII No. 6795. PRECIO 60 CENTAVOS, San Salvador, Jueves 3 de agosto de 1989.

En Guatemala:

DISCUTEN "SIMETRIA" PARA NUEVA CUMBRE

Informaciones procedentes de Guatemala dieron a conocer, promediando esta mañana, que los cancilleres de Centro América continuaban discutiendo la propuesta de El Salvador de incluir a la guerrilla salvadoreña en un plan de desmovilización de los "contras" nicaragüenses. Los vicecancilleres, en su precedente reunión en la misma capital guatemalteca, ya habían tropezado con ese obstáculo y dejaron la solución a los ministros de Relaciones Exteriores de los países del área. Sin embargo, de acuerdo a los informes, éstos aún no habían podido decidir el impasse y esto demoraba la elaboración de la Agenda de la reunión Cumbre que está programada del 5 al 7 de agosto en curso, en Tela, Honduras. Se indicó que la controversia, en torno a lo que se ha dado en llamar "simetría FMLN-Contras", se produce entre los representantes de El Salvador y Nicaragua. Para esta tarde se esperaba una decisión en cuanto a finalizar la Agenda de la cita en Tela.

Aprovechan alza de pasaje para subir artículos básicos: Vargas

SAN MIGUEL. Agosto 3. El Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, Jefe de la 3a. Brigada de Infantería, previno anoche a los Comandos Urbanos y guerrilleros rurales del FMLN, que se abstengan de pensar en realizar una acción similar a la de San Pedro Nonualco, "porque les aseguro que aquí vamos a actuar sin piedad contra ellos, estén donde estén y a cualquier hora".

Insistió en advertir a los de la cúpula del FMLN y a sus extremistas urbanos y del campo, que se abstengan de tomar iniciativas en San Miguel porque aun respetando los derechos humanos, les vamos a aplicar, de una vez por todas, lo que el Ejército no ha querido hacer para castigarlos. "O entienden o van a sufrir las consecuencias", agregó. El Cnel. Vargas comentó que le preocupa el silencio del pueblo que viendo movilizarse a los terroristas no los denuncian, y que cuando éstos realizan sus ataques a las poblaciones se quedan soportando esas consecuencias para luego llorar a los muertos y lamentar la destrucción.

También el Jefe de la 3a. Brigada señaló que el Gobierno debe tomar medidas drásticas para frenar los abusos que están surgiendo en el comercio, pues automáticamente al

aumento en las tarifas de los buses, han comenzado a subir, sin causa justificada ni autorización oficial, los precios a artículos y productos básicos de la "Canasta Familiar". Comentó que esa situación es otra de las realidades que vive el país: los abusos en contra de los consumi-

dores. Por otra parte reportes militares dijeron que en combates con fuerzas gue-

rrilleras el Ejército tuvo bajas así: un soldado muerto en El Tablón, So-

lidad, Morazán; otros 2 efectivos muertos en San Fernando, en el mismo departamento; 1 más y 4

heridos en San Jorge, Departamento de San Miguel, habiendo allí 1 civil muerto y 2 más heridos. (Corresponsal).

Chalatenango: ataques de ayer tarde dejan 4 muertos

CHALATENANGO. Agosto 3. Tres extremistas del FMLN y un soldado murieron ayer tarde en

combates que se registraron en El Volcancillo, jurisdicción de La Laguna, a 24 kilómetros al Norte

de esta ciudad. La guerrilla atacó a eso de las 4 de la tarde y se inició un enfrentamiento con tropas de la

4a. Brigada de Infantería, dejando 3 muertos y 3 heridos en las filas extremistas. También murió el soldado Jorge Paz Mora y quedaron heridos los efectivos Armando Trigueros y Gilberto Meza, que fueron llevados al Hospital Militar.

OTROS MUERTOS

Del ataque al puesto fronterizo El Poy (no El Amatillo) se reportan 4 muertos y varios heridos, tanto en las filas del FMLN como en el Ejército. Según fuentes oficiales, perdió la vida el Policía de Aduanas José Arquimides Paz Nieto y quedaron heridos el agente del mismo Cuerpo Oscar Domínguez y los de la Policía Nacional José Luis González e Israel Duchá. En la periferia de la población, se dijo, se encontraron los cadáveres de 3 guerrilleros. Como se informó oportunamente, el ataque a las instalaciones de Aduanas en el El Poy duró de las 2 a las 4 de la madrugada. Se dijo que la Fuerza Aérea no pudo proporcionar apoyo a las tropas por no exponer la seguridad de la población civil.



DESFILE DE REINAS DE LOS MERCADOS. Las Reinas de los mercados capitalinos, desfilaron hoy desde la Plaza Las Américas hasta la Plaza Cívica, frente al Palacio Nacional, en artísticas carrozas, como parte de las festividades agostinas. Este día dedicado a los mercados las vendedoras han organizado actos de diversión para niños y adultos. Mañana será el Día del Militar y habrá actos en las instituciones de la Fuerza Armada. En la foto, un aspecto del desfile.